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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA (110ª) REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA 
COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos vinte e sete dias do mês de outubro de 
dois mil e dezesseis, às onze horas, na Rua Boa Vista, 162, 7º andar, Centro, no município de 
São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal da Companhia Docas de São 
Sebastião, contando com a participação dos Senhores Casemiro Tércio dos Reis Lima Carvalho, 
Diretor Presidente, Felipe Elias Miguel, Diretor de Administração e Finanças, Paulo Matos dos 
Santos, Gerente Financeiro, Jorge Yukio Sangara, Gerente de Controladoria e André Luís 
Coentro de Almeida, responsável pela Consultoria Jurídica da Companhia; Com a colaboração 
da Senhora Elisabeth Mazzeo para secretariar os trabalhos, iniciaram a reunião, em cumprimento 
à seguinte Ordem do Dia: 1) Aprovação das atas da 106ª, 107ª, 108ª e 109ª reuniões do 
CONFIS, realizadas em 24/06/2016, 21/07/2016, 26/08/2016 e 23/09/2016, respectivamente; 
2) Balancete mensal provisório – referente ao mês de setembro/2016; 3) Balanço 
Patrimonial provisório – referente ao mês de setembro/2016; 4) Demonstrações Financeiras 
(DRE) provisórias – referentes ao mês de setembro/2016; 5) Fluxo de Caixa – referente ao 
mês de setembro/2016; 6) Relatório de Recolhimentos – referente ao mês de setembro/2016; 
7) Relatório de despesas com ações judiciais trabalhistas; 8) Relatório de contratos; 9) Atas 
do Conselho de Administração; 10) Relatório de movimentação de funcionários; 11) 
Aumento do capital social; 12) Assunto gerais. Dando início à reunião, as atas 106ª, 107ª, 108ª 
e 109ª foram lidas e aprovadas por unanimidade, que deverão ser registradas em livro próprio e 
assinadas pelos Conselheiros. O Presidente da Companhia prestou esclarecimentos sobre a 
situação atual da área no pátio 3 que estava sob uso da SCHAHIN Engenharia, bem como sobre 
os esforços para desocupação daquela área e disponibilização para novos interessados.  Porém, 
salientou a necessidade de prévia aprovação da ANTAQ e da SEP.  O Conselho ressaltou a 
necessidade de apuração de haveres para eventual ação indenizatória.  O Presidente também 
atualizou informações sobre a operação de crédito junto ao Banco do Brasil, que segue em 
trâmite naquela instituição financeira.  Outro ponto destacado pelo Presidente foi a decisão de 
suspensão de pagamento dos pró labores e honorários dos Conselheiros, porquanto não surgirem 
melhores condições financeiras para a Companhia.  O Conselho enfatizou a necessidade dos 
adequados registros de tal decisão em reuniões de Diretoria, o que vem sendo feito, segundo o 
Presidente.  O Senhor Luiz Antonio Pacheco solicitou a apresentação do Plano de Negócios da 
Companhia para os próximos anos.  Nesse sentido, o Presidente da Companhia informou aos 
Conselheiros sobre as novas oportunidades de negócio do Porto: óleo de palma (cabotagem), 
contêiners e fertilizantes.  Passou-se a analisar os demais itens da pauta: Balanço Provisório, 
Demonstrações Financeiras, Fluxo de Caixa e os Relatórios de: recolhimento, despesas com 
ações judiciais trabalhistas, contratos e movimentação de funcionários. Quanto ao aumento de 
capital, o assunto deverá ser tratado em próxima reunião.  Nada mais havendo a ser tratado, foi 
encerrada a reunião, da qual eu, Elisabeth Rufino Mazzeo, lavrei a presente ata que, lida e 
achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros. 

São Paulo/SP, 27 de outubro de 2016. 
 

MARIA DE FÁTIMA ALVES FERREIRA 
 
 

LUIZ ANTONIO CARVALHO PACHECO 
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